

我国将全力维护民用航空信息安全

确保每年数以亿计的乘客合法权益不受侵犯

记者从中国民航信息网络股份有限公司获悉,作为国家信息安全管理体系的重要组成部分,我国将全力保护民用航空信息安全,确保每年数以亿计的乘客合法权益不受侵犯。

“中航信所运营的信息系统被列为国务院监管的八大重点系统之一,纳入国家信息安全管理体系。到2015年底,我国民航旅客运输量将达到4.5亿人次,货邮运输量将达到900万吨,同比预期增长15%和10%,这对我们系统提出了更高的运行安全要求。”中航信总经理肖殷洪说。

目前国内外信息安全环境日趋复杂,随着互联网尤其是移动互联网的快速发展,攻击系统、撞库事件时有发生,而中航信系统承受住了不亚于铁路系统的撞库频率和强度。“这为我们维护民航信息安全、保护旅客信息安全提出了更高的信息安全要求。国家赋予重任,安全重于泰山,中航信将保持持续安全。”他说。

2014年我国民航完成运输总周转量742亿吨公里、旅客运输量3.9亿人次和货邮运输量591万吨,同比分别增长10.4%、10.1%和5.3%,中航信保障了持

续安全运行。这一年,中航信经营业绩和市场业绩实现两位数以上的高增长。

去年,中航信在总计60余天的保障期内,以“零失误、零事故、零投诉”的优异成绩圆满完成了APEC峰会、南京青奥会、亚欧博览会和抗击埃博拉病毒等多项重要任务,这家公司的“基于安全可靠基础软件的民航客票交易应用研究与示范工程”被工信部确立为国家科技重大专项,“面向民航信息服务的公共云计算平台建设”被国家发改委确立为国家战略性新兴产业项目。(据新华网)



美国发行 羊年生肖邮票

为庆祝即将到来的农历羊年,美国邮政局昨日发行羊年生肖邮票,并在旧金山唐人街中华文化中心举行首发仪式。

这枚邮票是美国邮政局发行的第二套生肖邮票的第八枚,沿袭了这个系列突出中国春节民俗元素的特点。邮票设计主题为一个红色圆形全盒,这是中国人新春期间用来盛装小吃招待宾客的传统容器。装饰着团花翠鸟图案的盒盖微启,露出盒内几种糖果和干果。配上邮票左侧金色的剪纸造型山羊和汉字草书“羊”,整个画面洋溢着热烈喜庆和祥和温馨的气氛。(据新华网)

阿联酋大奖赛 鼓励无人机应用

为推动无人机技术创新和实践应用,6日至7日,阿联酋政府在迪拜互联网城举办“无人机公益应用大赛”,并设最高100万美元的大奖以资鼓励。

无人机技术近年来发展迅猛。这次比赛共收到来自全球50多个国家的800余件参赛作品,经评委初选和6日的半决赛,共有10件作品晋级7日的决赛。其中角逐“国际赛”和阿联酋“国内赛”奖项的作品各有5件。这些无人机精品主要用于人道主义救援投放、特殊地形人员搜救、转运待移植的器官和血浆等。(据新华网)

柏林电影节 走进年轻女性视角

第65届柏林国际电影节开幕第三日,危地马拉电影《火山下的人生》和法国电影《女仆日记》带领观众一起走进年轻女性视角,引发人们对特殊环境下女性命运的思考。

“极端情况下的女性”和“民族身份认同”是柏林电影节导演迪特·考斯里克对今年电影节两大主题的阐述,而7日首映的《火山下的人生》正是对此最好的诠释。

《火山下的人生》是导演杰罗·巴斯塔曼特的长片处女作,首次角逐金熊奖。影片将观众带进危地马拉火山脚下一个个远离现代文明的村庄,在那里,人们的命运似乎早被长期坚持的信仰和传统定格。(据新华网)



严寒锤炼精兵

2月7日,博尔塔拉蒙古自治州公安边防支队机动部队官兵在野外拉练途中。2月7日,新疆博尔塔拉蒙古自治州公安边防支队机动部队官兵来到边境山区的陌生环境,冒着-20℃的严寒开展野外拉练。拉练过程中设置了雪地突击、野外狙击、雪地耐寒等训练课目,以此锤炼、检验部队在野外极寒条件下快速反应和反恐处突能力。(新华社发)

复兴航空坠机事故 两岸罹难者将“同机同赔”

台湾复兴航空8日为台湾和大陆乘客家属分别举办说明会,说明坠机事件赔偿协调与善后进度。针对后续两岸罹难者赔偿金额,复兴航空代表刘忠继表示,复兴航空将采取“一视同仁、同机同赔”的原则办理。具体赔偿金额要等到11日的家属协调会后商定公布。

刘忠继说,目前还有3位旅客失踪,复兴航空承诺,会继续进行查找作业。每位罹难者家属、伤者,以家庭为单位,复兴航空将派1~2人从旁给予关怀协助,让需求充分反映,希望协助家属将伤

痛降到最低。复兴航空表示,此前提供的每名乘客20万元(新台币,下同)紧急慰问金,已有41位领取,对已确认遇难乘客提供的120万元丧葬补助费,已有4位领取。

为尊重家属说明会谢绝媒体进入。刘忠继透露,会上很多家属痛哭。一些大陆家属认为复兴航空高层应更有诚意地道歉,并希望能在“头七”前将罹难者遗体带回大陆。

台湾方面民航局、陆委会、海基会,以及大陆海旅会、厦门市政府、厦门市台办等单位代表一同列席说明会。

台湾民航主管部门8日上午也召开记者会表示,复兴航空公司坠机事故目前仍有3名旅客下落不明,其中包括2名大陆旅客。

当局已展开第五天搜救工作,从事故现场上游100米处至下游32公里处,以及淡水河出海口10海里范围内进行搜索,水下考古队也出动金属探测仪协助寻找失踪旅客及飞机残骸。

据台湾灾害应变中心最新统计,截至8日12时,已寻获55人,其中15人受伤送医,40人不幸罹难,大陆旅客张晓滨、陈仁泰和金门旅客杨荣添仍下落不明。

台北气温8日再次下降。消防搜救人员从上午7时开始集结,随后从事发现场上游100米至下游22公里的河段展开搜索。搜救人员乘坐救生艇在河中或乘车在岸边目视搜索。在重点搜索区域,搜救人员趁退潮期间依序拉着绳子下水,一字排开由下游往上游搜索,涨潮期间则派出潜水人员搜索。(据新华网)

